

本报刊登的所有广告均为信息发布,不作为合作或签订合同的依据,读者请慎重考察和咨询后再合作或签订合同,以免发生纠纷,涉及钱款更要谨慎处理,如发生任何纠纷,本报概不负责。

简讯

德惠市场监督管理局

畅通抵押登记渠道 支持企业复工复产

本报讯 周晓羽 记者 郭小宇 报道 抗击疫情不放松,助企融资早开工。日前,为最大限度减少疫情给企业发展带来的不利影响,支持企业早开工、快投产,德惠市场监督管理局积极帮助中小微企业运用动产抵押登记、知识产权出质等融资方式,从容应对因资金短缺给企业复工复产造成的困难,让不动产动起来,让死资产活起来。

加大融资政策宣传,开展网上服务。疫情期间,德惠市场监督管理局借助全国市场

监管动产抵押登记业务系统平台,大力推行“服务不见面、登记网上办”的工作模式,注重将融资“小窗口”拓展为融资“大窗口”。为帮助企业深入了解相关融资政策法规,通过媒体宣传、电话告知、网上咨询等多种手段,大力宣传《合同法》《担保法》《动产抵押登记办法》等法律法规。同时,为防止人员聚集,全程提供线上服务,进一步实现了便民利企目标,打通了融资服务的“最后一公里”。

加大融资业务指导,开展

咨询服务。为了让企业了解和掌握网上办理动产抵押登记,需要提交哪些材料、如何对抵押财产进行描述、怎样查询动产抵押登记信息等常见问题,他们主动与企业、金融机构进行电话沟通交流,搭建起金融部门与企业之间的桥梁。通过开展咨询服务,指导帮助企业用足用活动产抵押、股权质押等登记政策,盘活企业固定资产,满足企业资金需求,为企业顺利复工复产提供资金支持。

加紧拓展融资渠道,开展

便企服务。疫情期间,积极鼓励金融机构开展动产抵押、知识产权质押等贷款业务。同时,指导帮助复工复产企业通过动产抵押、知识产权质押等渠道进行融资,最大限度解决复工复产企业的融资难题。同时,大力简化了办理抵押登记、股权出质等各项手续和流程,全面畅通了企业融资渠道。春节前,帮助5户企业通过办理动产抵押登记,在成功融资1.295亿元的基础上,近期将进一步加大融资服务力度,助力企业早复工、快投产。



近日,长白县教育局派驻纪检组对8所学校防疫情况进行了督导检查,此次检查的重点是学校开学疫情防控工作方案、预案的制定;校园封闭管理;主要负责人、校级领导班子成员带班值班情况;对外出师生实行“一对一”包保责任制以及开学防控物资准备等。

张红燕 记者 郭小宇 摄

靖宇镇

做好春季防火工作

本报讯 韩丽梅 记者 郭小宇 报道 近期天气回暖,风干物燥,靖宇县靖宇镇采取多项措施抓实春季防火工作,从源头预防火灾发生。

日前,靖宇镇林业工作站早部署早安排,积极开展生态护林员集体培训、防火旗阵布设、防火器材维护,通过精细的演练与学习,护林员熟练掌握消防技能,熟知消防常识。据介绍,这样的演练每年至少开展两次,极大提升了护林员的责任感,明确护林员不单纯防火、森林病虫害防疫,更担负着发现并及时制止管护区内擅自改变林地用途及移动或毁坏林业标志、挖沙、采石、取土、掘树、非法捕

猎野生动物等违法行为,及时上报,做到守林有方,守林尽责。

护林员是从七个行政村中的建档立卡贫困户中遴选出来的责任心强、体质健康的21名村民担任,这也是助力脱贫攻坚的一项民生举措,每年县政府给予每人1万元的生态护林管护补贴,既解决了部分贫困户的就业问题,也改善了其生活水平,摆脱贫困。

靖宇镇林业工作站坚持常年严防严控,预防为主,防消并举,全面落实森林预警响应机制,实行严密的森林防火巡护和入山关口检查措施,执行昼夜全天候值班制,确保森林资源与人民生命财产安全。

梅河口市工信局

助企业恢复正常生产秩序

本报讯 高嘉璐 记者 吴连祥 报道 梅河口市工信局充分发挥职能作用,采取多种有效措施,指导工业企业有序复工复产,尽快恢复正常生产秩序。

在推动工业企业复工复产工作中,梅河口市工业和信息化局认真贯彻落实省、市关于复工复产的工作部署,组建了精干高效的复工复产工作领导小组,明确工作职责及责任分工。工作组深入城区、乡镇走访规模以上工业企业,掌握企业员工返岗、生产经营情况。指导企业按照要求落实报备制度,按照从严从简原则,全力支持企业尽快恢复生产。同时,建立日调度工作机制,每日调度重点工业企业复工复产情况,认真分析研判形

势,推进企业积极复工复产。

由于受疫情影响,部分企业存在水电气使用、原材料供应、物流运输等实际困难。该局获悉这些情况后,积极协调有关部门,优化资源调配,保障物流运输通畅,为防疫物资、关键原料等车辆运输开通绿色通道。

为了确保企业安全运营,这个局制定了《关于做好疫情防控期间工业行业安全生产工作和防疫工作的紧急通知》,明确企业落实安全生产各项措施,为35家工业企业订制了疫情防控和安全提醒展板。局领导和相关工作人员每天深入企业,加强防控工作和安全生产技术指导,指导企业在疫情防控达标前提下尽快复产达效。

东丰县市场监管局

严查野生动物非法交易

日前,东丰县市场监管局会同林业、公安等部门对县内违法销售野生动物行为开展全面检查。

检查组先后深入南照山早市、城乡集贸市场、饭店等场所,共检查各类经营户66家,未查出违法经

营户。在检查的同时,该局还利用微信、短信、宣传单等多种形式,广泛开展《野生动物保护法》宣传,共发放宣传单3300多份,推送首届短信、微信1600多条。

(刘凤清)

东丰县公路段

开展公路安全隐患排查整治

东丰县公路段深入开展春季公路安全隐患排查工作,由段领导带队,组织养护、路政等相关科室,深入辖区对管养公路沿线的桥涵隧、急弯陡坡、临水临崖、视线不良等存在行车安全隐患路段进行实地查看,对存在路基变形、路面

坑槽、松散、标线缺失等安全隐患路段进行摸底登记,建立台账。

同时,对已排查出的22处问题,能整改的马上整改,不能整改的列入春季重点工作,对路基变形、路面坑槽、松散等路段设立了提示标志。(董琪)

本报讯 金大军 李洪利 记者 郭小宇 报道 疫情防控期间,执行裁决案件“线上办”,通化市中级人民法院通过“互联网庭审系统”对执行异议案件进行了网络听证。

近日,通化市中级人民法院执行局对两起执行异议案件进行网络听证,合议庭、书记员及双方代理人分别通过各自的“云庭”端口进入网上审判系统。听证过程中,各方画面清晰、互动流畅。整个听证活动程序规范,历经调查、辩论及陈述程序,当事人不见面、不用跑,足不出户感受到方便快捷高效的司法服务。

疫情防控期间,通化两级法院积极采取相应措施,通过网络信息手段,最大程度保障执行工作的开展。梅河口市人民法院积极推动网上执行工作开展,疫情防控以来执行结案139起,为申请执行人挽回经济损失600余万元。柳河县人民法院执行干警以电话、网络为抓手,多种方式加强与当事人的联络沟通,该院疫情期间共执结案件16件,执行到位金额1075.8万元,有效保障了当事人的合法权益,推进了执行工作高效运行。

发生以来,通化两级法院执行局通过拨打电话、网络微信听证等方式执结案件415件,执行到位金额1300万元,有效保障了当事人在疫情防控期间的合法权益,确保疫情防控期间执行工作不停摆,线上线下齐驱动,有力推动了“互联网+执行”工作驶入快车道。

通化市中级人民法院  
线上线下齐发力 防“疫”执行两不误

桦甸市人民法院

召开情况分析调度会

在疫情防控时期,为深入贯彻省法院和吉林市中院的决策部署,提升法院审判执行工作质效,日前,桦甸市人民法院召开了重要绩效考核指标情况分析调度会。

会上,就各庭室在疫情期间审判执行工作中现存的问题进行了分析通报,帮助各庭室梳理问题,在筑牢疫情防控堤坝的同时,做到审判执行不耽误、争上游,力争提升审判执行质效先进水平,实现首季开门红。

会议要求,一是要充分利用智慧法院,在线维持审判秩序。要大力推行“互联网+”模式,有力维护疫情防控期间群众的诉讼需求,减少疫情对审判执行工作的影响。二是要加大执办法案力度,促进审判执行工作提质增效,提高结案率。三是要完善审判团队组成,尤其是发挥好审判辅助人员作用,积极向内发力,对内施策,通过积极整改实现人员与案件相适应。

(孙伟航)



东丰农商行

科技助力金融服务

为客户提供一个安全便捷的金融服务环境,东丰农商行为城区四家支行配备的热成像体温初筛系统正式启用,为全县首家投入使用此系统的金融机构。

该行四家营业网点启用该系统后,客户仅需在指定通道行走,无停留、无接触便可快速完成体温检测,能够有效防控客户至银行办理业务的风险,节约客户等待时间,提高办理业务效率,确保客户办理金融业务环境安全可靠。

在为广大客户提供安全便捷金融服务的同时,该行加大信贷支持力度,实现差异化优惠,主动减费让利,提供超值金融服务。向参与疫情防控的工作人员量身打造“融疫贷”贷款新品种,在额度、利率和期限上给予倾斜;积极推广“粮满仓”免担保信用贷款主动满足春耕资金需求;为广大储户提供定期存款自动转存优惠政策,给予理财金卡客户利率浮动政策。

(王增旭)

中缝广告 吉林农村报 招地区代理

办公室 0431-88600732  
大安地区代理:王聪 13278177607  
柳河地区 13844559606  
省内其他地区 0431-80563797